

14 ИЮНЬ 1972

к у

СЕГОДНЯ

Гастрольное турне по районам республики

Премьерой спектакля «На перекрестке» закрыл театральный сезон Азербайджанский государственный академический театр им. М. Азизбекова.

Сегодня коллектив театра выехал на гастроли в районы республики. Первая остановка

театра—в Ленкорань. Затем поездки в Масаллинский и Астаринский районы.

В нынешнее гастрольное турне коллектив театра «взял» несколько спектаклей. Это—пьесы Б. Вагабзаде «После дождя», И. Эфендиева «Песня осталась в горах», «Не могу забыть», С. Даглы «С новосельем»...

Творческий коллектив театра будет гостем и на полях станах, у чаеводов, овощеводов. Артисты из Баку проведут ряд творческих семинаров в районных домах культуры.